

URNIK VEROUKA IN DRUGH DEJAVNOSTI

Skupina	Termin
1. in 2. r.	Četrek, 17.00
3.r.	Sreda, 17.00
4.r.	Torek, 14.00
5.r.	Sreda, 14.00
6.r.- punce	Torek, 17.00
6.r.- fantje	Torek, 18.00
7. in 8. r.-fantje	Sreda, 15.00
7. in 8. r.-punce	Sreda, 16.00
Skupina Marijino delo	2. ponedeljek, po maši
Zbor Trio	Torek, 19.00
Zbor Žolne	Sreda, 19.30
Ministranti	1. petek, po maši
Bralci beril	2. in 4. petek po maši
Pritrkovalci	2. in 4. sreda, 17.00
MCPZ	Petek po maši
Mladina	Začetek 2.10.

Obnove, načrti...

Predvidoma do konca novembra, do 1. adventne nedelje bo dokončana tudi nova spovednica. Postavili jo bomo zadaj pri vratih ob vhodu na kor. Tako je običajno povsod, da so spovednice pri vratih, ali pa stojijo v glavni ladji. Tako bo tudi lažje glede spovedovanja, saj vernikom ne bo potrebno k spovedi hoditi čez celo cerkev v kapelo sv. Frančiška. Okvirna cena nove spovednice je 10.000€.

Med počitnicami smo odprli tudi pod pod klopmi, kjer je bilo talno površinsko gretje z električnimi lamelami. Žal so z gretjem neprodušno zaprli les, ki je nase vlekel vlago. Razvila se je lesna goba, kar ste lahko tudi sami opazili.

Zato smo morali nekaj poda zamenjati, vsega pa smo impregnirali in premazali z zaščito. Obnovili in pozlatili smo tudi en kelih in nekaj liturgične opreme: ministrantske obleke, razne paramente za bogoslužje...

V prihodnosti je do postnega časa v načrtu tudi prenova Božjega groba, ječa in mašni ter večerni plašč v rdeči barvi za sv. Florijana. V planu pa je tudi obnova relikviarija z relikvijami sv. Florijana. Pogled naprej: glede same sanacije cerkve trenutno še čakamo na oceno glede talne vode in predračun za vezavo cerkve. Celotna sanacija cerkve bo za župnijo (pre)velik zalogaj.

Obenem bo potrebno v bližnji prihodnosti urediti tudi kuhinjo in kopalnico v župnišču, saj sta dotrajani. Vsekakor bo to delo na prednostni listi. Cerkev namreč zahteva kompleksnejši pristop in daljši proces sanacije. Zato povabim vse, da razmislite, kako bi rešili ta problem. Samo občestvo, ki šteje okrog 180 rednih nedeljnikov to ne bo zmoglo. Vemo, da je pred dobrimi sto leti desetkrat manj ljudi v Trzinu naredilo ogromno (povečali so cerkev, šolo, zgradili župnišče in gasilski dom, kor in orgle). Upam, da te dediščine naših prednikov, na katere smo očitno lahko ponostni ne bomo zanemarili, ampak ohranili in oplemenitili za prihodnje rodove, tako kot so to za nas storili naši predniki.

Izdala: Župnija Trzin, Habatova 15, Trzin.
Odg.: Boštjan Guček, žpk.



GLASILO ŽUPNIJE TRZIN

Avгust 2010
Leto 3, št.: 4

JESENSKO PISMO OB ZAČETKU NOVEGA ŠOLSKEGA LETA

Stopamo v novo obdobje, ko mlajše čakajo šolske klopi, vreme se bo ohladilo, pred vrati je zima in jesen. V tej drugi polovici leta, ki nas vodi v zimski čas bomo tudi v župniji začeli z veroukom in drugimi dejavnostmi. V želji, da bodo vse te dejavnosti krepile in bogatile naše skupno župnijsko življenje, kličem na vse Marijinega varstva in Božjega blagoslova in dodajam nekaj datumov različnih srečanj v jeseni:

12.9.	Srečanje starejših, bolnih... pri maši ob 10.00 uri- organ. ŽK
13.9.	začetek verouka
19.9.	po maši ob 8.00 uri srečanje članov in članic Rože živega rožnega venca
20.9.	redno srečanje ŽPS, po maši
29.9.	srečanje za starše birmancev, po maši
30.9.-	srečanje za starše prvoobhajancev, po maši
22.11.	redno srečanje ŽPS, po maši

Vseh srečanj in sestankov še ni vpisanih. Oznanjena bodo redno pri oznanilih pri nedeljskih mašah.

ZAHVALA DR. BOGDANU DOLENCU

Deset let sicer ni dolga doba, vendar se v tem času lahko naredi obilo dobrih del. Prav pri tem ste še kako zgled nam vsem, saj ste vedno pripravljeni prisluhniti in pomagati. Ob tej obletnici Vašega delovanja v naši župniji in hkrati ob Vašem osebne prazniku v preteklem tednu, Vam v imenu župljanov in v svojem imenu želim vse dobro in Vam izrekam iskreno zahvalo ter želim obilo Božjega blagoslova. Izročam Vas v Marijino varstvo in priprošnjo sv. Florijana. Bog naj Vas ohrani zdravega, vedrega in prijaznega še na mnoga leta med nami!

Boštjan Guček, župnik

Dragi starši in veroučenci, dragi farani.

V Celju smo letos imeli Evharistični kongres. Na njem je Cerkev na Slovenskem znova poudarila kaj je jedro in vsebina naše vere. Naša vera je prepričanje, da je križani in vstali Jezus Kristus Božji Sin in naš Odrešenik. Po krstu smo njegovi in Cerkev je Jezus v zgodovini. Ne poveljani Kristus, ampak oni razbičan in opljuvan na poti na križ. Ostale resnice se vrtijo okoli te osi brez katere postane naša vera prazna. Slovesen dogodek v Celju je pokazal, da je ta vera živa med nami.

Brez svete maše (evharistije) in obhajila ni krščanskega življenja. Mnogo je sicer znakov vere, vendar brez nedeljskega bogoslužja ne moremo trditi, da imamo živo vero! Med verniki, tudi v Trzinu, se je razpasla razvada in zмотa, da je možno biti dober kristjan, čeprav cerkve ne vidiš od znotraj po celo leto in več, kar pomeni, da ne hodiš k maši. Nedeljska maša pa je prvi in najodličnejši znak vere. S svojo zapovedjo jo zapoveduje Cerkev in sam Bog v desetih Božjih zapovedih. Od tu se odpira obzorje vere v neskončnost ljubezni. Do sem pa nam pomagajo zapovedi. Zato sem v duhu nauka Cerkve, svoje službe in evharističnega kongresa dolžan stvari pojasniti in postaviti na svoje

mesto. Vedite torej, da kdor ne hodi redno k maši ne more sebe prištevati k dobrim kristjanom. Kogar pa niti za velike praznike ni v cerkev, ta pa je sploh brez vere. Starše, ki so pri krstu obljubili, da bodo otroke vzgajali v veri opominjam, da morajo svojim otrokom dajati zgled (kar v mnogih primerih pomeni, da se morajo cerkveno poročiti!). To konkretno pomeni, da morajo z njimi **vsako** (tudi med počitnicami) nedeljo in povsod k maši, doma z njimi moliti, jih vzgajati k žrtvi in odpovedi ter velikodušnosti. Poštenost in pridnost pri poklicnih opravilih sta pa le potrditev, da z vero mislimo resno.

Otroci, ki ne hodijo ob nedeljah k maši niso upravičeni do prejema prvega svetega obhajila in ni prav, da pristopijo k birmi. Zato bom odslej tiste, ki jih nikoli ne vidim pri nedeljski sveti maši (seveda poleg izpolnjevanja drugih obveznosti verouka) opozoril, da bomo prejem zakramentov predstavili na bolj primeren čas. Na čas, ko bo vsaj nekaj konkretnih znakov vere. Končno ni nikjer zaukazano, da mora biti v župniji vsako leto prvo sv. obhajilo ali birma. Če za to ne bo primerne pripravljenosti, bom prejem zakramentov preložil na kasnejši čas. Pri vsem tem bodo v pomoč tudi listki, ki jih bodo veroukarji prejeli pri mašo, v domači

cerkvi, če pa bodo pri maši drugje, bodo od tam prinesli potrdilo. Seveda je prva dolžnost in pravica krščanske vzgoje, torej tudi nedeljske sv. maše na strani staršev. V luči tega tudi prosim, da tisti, ki želite krst za svoje otroke iskreno premislite kaj želite od Cerkve in kakšne odgovornosti si nalagate, kajti pristopati k zakramentom s figo v žepu je bogoskrunstvo, saj vse, kar v Cerkvi delamo sloni na resnični izjavi, da verujemo, kar govorimo in poskušamo živeti v skladu s svojo izpovedjo. Kdor pa vnaprej noče nič narediti, da bi živel v skladu z izpovedjo vere, ta je hinavec. Človeka lahko prevaramo, Boga ne moremo, ker on resnično vse vidi in vse ve, ter bere naše misli kakor odprto knjigo.

Veroučna šola je dopolnilna dejavnost domače krščanske vzgoje. Starši, ki otroka le pripeljejo k verouku a mu ne dajo konkretnega zglada in nobenega pouka v veri, so pred Bogom in Cerkvijo krivi opustitve svojih dolžnosti in so krivični do svojih otrok, ki so jih dali krstiti, a svoje besede ne držijo. Stanje prvošolčkov je čedalje bolj porazno. Otroci ne le, da naše župnijske cerkve skoraj nikoli niso videli od znotraj in se zato ne znajo primerno obnašati, ampak se ne znajo niti pokrižati, da ne govorimo o najbolj preprostih krščanskih molitvah. Prav zato bo pogoj za

opravljen letnik verouka tudi reden obisk nedeljske sv. maše, za birmance pa tudi sodelovanje pri drugih dejavnostih. O tem ste bili že obveščeni v zgibanki ob koncu prejšnjega šolskega leta.

Glede vpisa želim poudariti, da v primeru, ko bo po vpisu veroučna skupina določenega razreda štela 10 ali manj vpisanih članov, bom to skupino lahko priključil drugi skupini. O tem bodo otroci obveščeni pri verouku. Nekateri termini so se nekoliko spremenili, lahko pa se to zgodi tudi preko šolskega leta, kar je običajno tudi drugje (v šoli, drugih dejavnostih). Vzroki so lahko različni. Verjamem, da boste to vzeli dobronamerno in se potrudili, da bo vaš otrok dejavno vključen v župnijsko življenje. Ne morem pa zagotoviti, da se urnik ne bi morda kaj spremenil, saj smo omejeni s prostorom, časom in tudi drugimi dejavniki. Ob tem vsem želim obilo Božjega blagoslova in pomoči pri vzgoji in vsakdanjem krščanskem življenju.

Več informacij vedno lahko najdete na naši spletni strani. Name se lahko obrnete preko pošte, telefona, elektronske pošte ali obiska. Oznanila redno visijo tudi na oglasni deski pri cerkvi, oznanjena pa so vsako nedeljo pri sv. mašah.